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HOTĂRÂREA NR. 4/28 aprilie 2022 

a Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor 
Societatea Naţională de Gaze Naturale „ROMGAZ” – S.A. 

Sediul social: Piaţa Constantin Motaş, nr. 4, Mediaş, jud. Sibiu, România, înregistrată la 
Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Sibiu sub nr. J32/392/2001, 

Cod de identificare fiscală RO 14056826 

Adunarea Generală Extraordinară a Acţionarilor Societăţii Naţionale de Gaze Naturale 
„ROMGAZ” – S.A  întrunită în şedinţă, la prima convocare, în data de 28 aprilie 2022, ora 14:00 
(ora României), la Punctul de lucru S.N.G.N. ROMGAZ S.A., situat în București, Sectorul 1, 
Strada Grigore Alexandrescu nr. 59, etajul 5, adoptă următoarea: 
 

 
H O T Ă R Â R E 

 
Articolul 1 
Se revocă deciziile adoptate prin alineatele 1 și 2 din articolul 2 și  articolul 3 din Hotărârea 
Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor S.N.G.N. Romgaz S.A. nr. 11/10.12.2021. 
 
Articolul 2 
Se aprobă încheierea contractului de vânzare-cumpărare a tuturor acțiunilor emise de 
(reprezentând 100% din capitalul social al) ExxonMobil Exploration and Production Romania 
Limited care urmează a fi încheiat de S.N.G.N. Romgaz S.A., în calitate de cumpărător, cu 
ExxonMobil Exploration and Production Romania Holdings Limited, ExxonMobil Exploration 
and Production Romania (Domino) Limited, ExxonMobil Exploration and Production 
Romania (Pelican South) Limited, ExxonMobil Exploration and Production Romania (Califar) 
Limited și ExxonMobil Exploration and Production Romania (Nard) Limited, în calitate de 
vânzători, („Contractul”), în forma pusă la dispoziție acționarilor la sediul S.N.G.N. Romgaz 
S.A., la data convocării prezentei Adunări Generale Extraordinare a Acționarilor. 
Contractul va fi încheiat de S.N.G.N. Romgaz S.A. concomitent cu primirea scrisorii de garanție 
corporativă emisă de Exxon Equity Holding Company în favoarea S.N.G.N. Romgaz S.A. pentru 
garantarea rambursării depozitului și a plății pretențiilor relevante, conform Contractului.  
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Articolul 3 
Se împuternicesc Directorul General și Directorul Economic al S.N.G.N. Romgaz S.A. să 
semneze Contractul și documentele prevăzute în Contract, necesare finalizării tranzacției de 
achiziție de către S.N.G.N. Romgaz S.A. a tuturor acțiunilor emise de (reprezentând 100% din 
capitalul social al) ExxonMobil Exploration and Production Romania Limited, precum și 
pentru realizarea tuturor formalităților necesare și utile finalizării tranzacției. 
 
Articol 4 
Se împuternicește Preşedintele de ședință şi Secretarul de ședinţă, pentru semnarea hotărârii 
Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor. 
 
 
Prezentul înscris a fost întocmit în data de 28 aprilie 2022, în 4 (patru) exemplare.  
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